TTBN T-CLAMP
Bnoku gnAa ne3sui. OTpe3ka u o6paboTka KaHaBOK H EL
e
(=1} _ I |
- 1T 1T 1T T
= i c Bi by L3, h Hz
. I |
b h4T ‘ ‘
A1
Pa3smepbl (Mm)
CESRERTIL Bi hi h ha Ha Ls L b A1
TTBN 16-26 26 21.0 16 12 38 4.0 87 15 29
20-26 26 21.4 20 8 38 4.0 87 19 33
25-26 26 21.4 25 3 38 4.0 110 20 34
20-32 32 24.8 20 13 48 55 100 19 35
25-32 32 248 25 8 48 55 110 20 36
32-32 32 24.8 32 3 48 55 120 28 44
25-45 45 38.1 25 25 66 55 110 22 40
32-45 45 38.1 32 18 66 55 120 28 45
40-52 52 452 40 21 82 8.0 160 40 65
Komnnekryiouime
Bunt Knroy
0603Ha4eHne /}
TTBN...26 SH M6x1.0x25 L-W5
TTBN...32 SH M6x1.0x30 L-W5
TTBN...45 SH M6x1.0x40 L-W5
TTBN...52 SH M8x1.25x45 L-W6
B20-B25

> TaeguTec



TTBU

Bnoku anAa nessuii. OTpeska n 06paboTka KaHaBOK

r:il _ Fm e o o
b Q H\H . Q H\H
B 1y L } h He) C
| At ha
Pa3smepbl (Mm)
Sl Bi hi h ha He Ls L b At
TTBU 20-26 26 21.4 20 9 43 4.0 86 21 38
25-26 26 21.4 25 5 45 4.0 110 23 42
20-32 32 24.8 20 13 50 5.3 100 19 38
25-32 32 24.8 25 8 50 5.3 110 23 42
32-32 32 24.8 32 5 54 53 110 29 48
25-45 45 38.1 25 27 70 5.3 110 23 42
32-45 45 38.1 32 20 70 5.3 110 29 48
Komnnekryiowme
BuHT 3axum Kntoy
O6o3HaueHme © 5
’ ll’/ )
TTBU 20-26 SR M6X30 DIN912 BKU- 86 L-W5
TTBU 25-26 SR M6X30 DIN912 BKU-105 L-W5
TTBU 20-32 SR M6X25 DIN912 BKU-100 L-W5
TTBU 25-32 SR M6X25 DIN912 BKU-110 L-W5
TTBU 32-32 SR M6X30 DIN912 BKU-110 L-W5
TTBU 25/32-45 SR M6X30 DIN912 BKU-110 L-W5
B20-B25

(G’ TaeguTec



TCER/L

KapTpuax anA Hapy>XHOro To4eHUA 1 06paboTKn KaHaBOK

o = |
5 * -
Mpasbin
TlocaosHi Pasmepb! (MM)
0603HayeHme 0R3ED TTACTIY r A i Trax MnactuHa [epxaBka
TCER/L 1.4T12 1* 4 1.0 9.5 12 TDJ14 C..-TCHN
2T16 2 45 1.8 9.1 16 TDC/JIT C..-TCHPN
2122 2 51 1.8 9.1 22 TDXU /XT TCHR/L
3T16 3 45 2.4 8.8 16 TSC/J TCHPRIL
3122 3 51 2.4 8.8 22 74-583 32-535
4T16 4 45 3.0 8.5 16
47122 4 51 3.0 8.5 22
5T20 5 49 4.0 8.0 20
5T25 5 54 4.0 8.0 25
6T20 6 49 5.0 7.5 20
6T25 6 54 5.0 75 25
* Mpumep 3akasa: 2 wTt. TCER 3T16
¢ * Tonbko ana nnactud TDJ 1.4
Komnnekryiouime
BuHT Knioy
O6o3HayeHne § /}
TCER/L BH M6x1x20 L-W4

> TaeguTec



TCFR/L

KapTpumxk ana Hapy>XHON TOpLOBOW 06paboTKM KaHaBOK M TOYEHUA

Dmax
o
- e |
=l
L Dmin
Mpasbin
Tocagoshsi Pa3smepbl (Mm)
0O603Ha4eHne eSS i Tmax  Dmin Dmax Puc. MnactuHa [lepxaska
TCFR/L 3T12-40-55 RN 3 45 8.9 12 40 55 2 |TDC/JIT C..-TCHN
3T12-55-75 RN 3 45 8.9 12 55 75 2 | TDXU/XT/FT|C.-TCHPN
3712-75-100 RN 3 45 8.9 12 75 100 2 |TSC/J TCHRIL
3T12-100-140RN | 3 45 89 12 100 140 2 74-583 | TCHPRL
3T12-140-200 RN 3 45 8.9 12 140 200 2 32-535
4T16-50-70 RN 4 45 8.5 16 50 70 1
4T16-70-100 RN 4 45 8.5 16 70 100 1
4T16-100-150 RN 4 45 8.5 16 100 150 1
4T16-150-250 RN 4 45 8.5 16 150 250 1
4T16-250 RN 4 45 8.5 16 250 ® 1
5T20-55-80 RN 5 49 8.0 20 55 80 1
5T20-80-120 RN 5 49 8.0 20 80 120 1
5T20-120-180 RN 5 49 8.0 20 120 180 1
5T20-180-300 RN 5 49 8.0 20 180 300 1
5T20-300 RN 5 49 8.0 20 300 [ 1
6T25-60-90 RN 6 55 7.5 25 60 90 1
6T25-90-150 RN 6 55 7.5 25 90 150 1
6T25-150-250 RN 6 55 75 25 150 250 1
6T25-250-400 RN 6 55 7.5 25 250 400 1
6T25-400 RN 6 55 7.5 25 400 o 1
* Mpumep 3akasa: 5 wt. TCFR 3T12-40-55RN
® YTOYHUTb MUHUMANbHBIA AMamMeTp NNacTuH cTp. 549
Komnnekryowue
BuHT Knioy
O6o3HaueHne § %
TCFR/L BH M6x1x20 L-W4

ﬁ',',‘ TaeguTec

ember C

ssssss



TQCR/L

Kaptpupx ana o6paboTku KaHaBOK, yCTYNoB U OTPE3KKU

8

i

o\ o L
&
fQL, y
Mpasbin
06 Pasmepb! (Mm) n
03HaYeHne 70 n Wananason A A nactuHa Aepxaska
TQCR 27 8.8 53 05<W<53 24 10 TQ..27... C..-TCHN
TacL 27 8.8 53 05<W<53 24 10 C..-TCHPN
107-3116 TCHRIL
TCHPRIL
32-835

* ¥ 3hayeHme "F2" JOCTUraeTCA NPy YCTaHOBKE CTaHAAPTHBIX NnacTuH TQ ... 27

Komnnekryiouime
BuHT Knioy
0603HayeHre & y
TQCR 27 TS 50125IL T10/20
TQCL 27 TS 50125l T10/20

> TaeguTec





